



张军带队赴新华社走访、座谈强调 深化法媒合作 共促公平正义

傅华出席并讲话

本报北京2月10日讯 记者张昊 学习贯彻习近平法治思想和习近平文化思想，需要人民法院和新闻媒体携手互促。人民法院如何更加主动接受媒体和社会各界监督，做深做实严格公正司法？如何深化与媒体的合作，共同讲好法治故事，促进法治建设？2月10日上午，最高人民法院党组书记、院长张军带队走访新华社，就加强法治新闻宣传工作作商座谈。新华社社长、党组书记傅华出席并讲话。新华社总编辑、党组副书记吕岩松主持。

“健全完善交流机制，共同研究深化司法领域宣传报道”“法院案例是新闻宣传的富矿，人民法院案例库里有很多好素材”“希望能深入挖掘典型案例、民生案件

张军看望慰问援派干部和离退休干部时表示 老法官们的精神值得永远传承

本报讯 记者张昊 龙马精神，喜迎新春。近日，最高人民法院党组书记、院长张军登门看望慰问援派干部和离退休干部，传递组织的关心关爱，面对面听取意见建议，并代表最高人民法院党组向各级法院援派干部、离退休干部表示慰问。

“干警精气神特别足，我们组织了三次培训，每次大家都踊跃交流，都很想把工作干得更好。”“审委会讨论案件前，每一名委员都充分准备，会上积极发言，不光对分管领域，对其他领域的工也提出意见建议，会议讨论严谨细致，规范高效。”“执行工作离不开立案、审判环节的支持，‘一张网’试点上线后，执行干警能够很方便地了解案件审理环节的情况，极大便利工作。”在最高法执行局二级高级法官、现任青海高院副院长的孙建国家，一进门，孙建国就迫不及待谈